



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## Перед судом предстанет 20-летний юноша, обвиняемый в избиении подруги



Следственными органами СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя округа. Молодой человек обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119, ч. 1 ст. 115 УК РФ (угроза убийством, умышленное причинение легкого вреда здоровью).

По версии следствия, в мае 2017 года между обвиняемым и его 17-летней подругой произошла ссора на почве ревности, в ходе которой юноша избил девушку, а также угрожал ей убийством. В скором времени обвиняемый предстанет перед судом. Он полностью признает свою вину.

Отметим, что за угрозу убийством или причинением тяжкого вреда здоровью Уголовным кодексом Российской Федерации в качестве максимального наказания предусмотрено лишение свободы на срок до двух лет.

11 Октября 2017



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Адрес страницы: <https://hmasledcom.ru/news/item/1170372>